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ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολή πρότασης με κωδικό ION069 της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τίτλο: «Δράσεις για την 
Επαγγελματική και κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν.» του 
Περιφερειακού ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Ζακύνθου Κεντρικής Δομής.    
                                                                                           

Μετά την ανάρτηση της Πρόσκλησης με αριθμ. Πρωτ. οικ. 1674/08-08-2018 
για την υποβολή προτάσεων με κωδ. ION069 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τίτλο: «Δράσεις για την Επαγγελματική και 
κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν.» το Περιφερειακό ΚΕΚ 
Δ.Β.Μ. Π.Ε. Ζακύνθου πληροφορεί τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου για τη 
δυνατότητα συμμετοχής ως Δικαιούχου για την υποβολή αίτησης – πρότασης 
χρηματοδότησης στα πλαίσια της ανωτέρω πρόσκλησης. 
 Αντικείμενο της Πρόσκλησης με Κωδικό ΙΟΝ 069 υπ’αρ. πρωτ. 1674 /08-08-
2018/ ΑΑ ΟΠΣ : 3250   της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων είναι η υλοποίησης δράσης  παροχή υπηρεσιών στοχευμένης 
επαγγελματικής κατάρτισης & πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις, σε νέους 
άνεργους (15-29 ετών) και σε μακροχρόνια άνεργους (29-55 ετών) επαπειλούμενους 
από φτώχεια και περιλαμβάνει: 

-Ενέργειες «Πληροφόρησης-Συμβουλευτικής-Υποστήριξης» : με τις 
ενέργειες αυτές οι ωφελούμενοι/ες θα λάβουν την απαραίτητη 
συμβουλευτική υποστήριξη για την επίτευξη των στόχων της δράσης. 
Περιλαμβάνεται η υλοποίηση Ατομικών Συνεδριών Επαγγελματικής 
Συμβουλευτικής  με τους Ωφελούμενους (υλοποίηση έως 5 ατομικών 
συνεδριών ανά ωφελούμενο με στόχο την διάγνωση των αναγκών τους και 
τον σχεδιασμό δέσμης δράσεων για την υποστήριξη τους στην ένταξη 



στην αγορά εργασίας).  
 -Ενέργειες Επαγγελματικής Κατάρτισης: περιλαμβάνουν στοχευόμενα 
προγράμματα κατάρτισης-(θεωρητικής – πρακτικής άσκησης) δεξιοτήτων 
σε ειδικότητες/ τομείς που μπορούν να αξιοποιηθούν για την απασχόληση 
και την προώθηση των ωφελουμένων σε  τομείς συμβατούς με την 
Διάγνωση των Αναγκών Αγοράς Εργασίας ΠΙΝ, την ΠΕΣΚΕ κλπ., όπως: 

 Θεωρητική κατάρτιση διάρκειας 100 ωρών που θα αφορά στην 
ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων σε επιλεγμένες ειδικότητες. 

 Πρακτική άσκηση 200 ωρών σε ιδιωτικές επιχειρήσεις  σε 
αντικείμενο συναφές με την επαγγελματική κατάρτιση, των 
καταρτιζομένων ανέργων. 

 Πιστοποίηση  των καταρτιζομένων μέσω εξετάσεων πιστοποίησης 
από κατάλληλα διαπιστευμένους φορείς για παροχή πιστοποίησης 
κατά ISO 17024 ή τον  ΕΟΠΠΕΠ.  

Η πρόσκληση  αφορά στην επιλογή Δικαιούχου σχετικά με την υλοποίηση του 
φυσικού και οικονομικού αντικειμένου των ενεργειών της δράσης , οι οποίες 
αφορούν στην ενίσχυση τουλάχιστον 196 ωφελουμένων ατόμων, κατ’ ανώτατο όριο. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός των ενεργειών που θα υλοποιηθούν ανέρχεται στο 
ποσό των 1.683.000,00 ευρώ και η δράση συγχρηματοδοτείται από κοινοτικούς και 
εθνικούς πόρους. 

Το «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΚ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ» 
αποτελεί τον μοναδικό φορέα της Περιφέρειας που εκ του νόμου διαθέτει 
αρμοδιότητα στην υλοποίηση δράσεων για την προώθηση της Διά Βιού Μάθησης 
σύμφωνα με τους σχετικούς στόχους της ως άνω πρόσκλησης.  Διαθέτει δε 
υπερδεκαετή - πολύχρονη  εμπειρία σε δράσεις που αφορούν  στην  υλοποίηση 
προγραµµάτων  συμβουλευτικής, άτυπης συνεχιζόµενης επαγγελµατικής  
κατάρτισης, πιστοποίησης  ανέργων που χρηµατοδοτούνται από το διαρθρωτικά 
ταµεία ΕΚΤ -ΕΤΠΑ) σε όλη την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Επίσης  εκ του σκοπού 
του ο φορέας υλοποιεί δράσεις σύξευξη προσφοράς – ζήτησης εργασίας ενισχύοντας 
την προώθηση  ανέργων και ευάλωτων ομάδων στην απασχόληση. Καταληκτικά 
αποτελεί τον κατεξοχήν αρμόδιο φορέα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που 
δύναται να αναλάβει ως δικαιούχο της υλοποίηση της δράσης που 
περιλαμβάνεται  της Πρόσκλησης με Κωδικό ΙΟΝ 069. 

Η συμμετοχή του φορέα  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΚ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ Π.Ε. 
ΖΑΚΥΝΘΟΥ» ως δικαιούχου στην ως άνω πρόσκληση είναι επιβεβλημένη με βάση 
τους σκοπούς του αλλά και με βάση στις σημερινές κοινωνικοοικονομικές συνθήκες 
στην Περιφέρεια Ιονίων καθώς η στρατηγική του  εστιάζεται   στην ανάπτυξη 
δράσεων επαγγελματικής κατάρτισης και προώθηση στην απασχόληση, 
διαμεσολάβηση με την αγορά εργασίας υπέρ των ανέργων της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων, στοιχεία  που κρίνεται μείζον σημασίας σε μια περίοδο οικονομικής κρίσης 
που η υποστήριξη του μέγιστου πληθυσμού των ανέργων και αδύναμων κοινωνικών 
ομάδων είναι στις κύριες αναπτυξιακές επιλογές της Περιφέρειας. 
 Γι’ αυτό αιτούμεθα:  
 1) Την Έγκριση συμμετοχής του φορέα «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΚ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
ΜΑΘΗΣΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ»  Ως Δικαιούχου , για την υποβολή αίτησης – 
πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της  Πρόσκλησης για την υποβολή 



προτάσεων με Κωδικό ΙΟΝ 069 υπ’αρ. πρωτ. 1674 /08-08-2018/ ΑΑ ΟΠΣ : 3250   
της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων,  με τίτλο « 
Δράσεις για την Επαγγελματική & κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά 
ομάδων στην  Π.Ι.Ν.» η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 5 
με τίτλο: «Κοινωνική ένταξη, ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού και 
καταπολέμηση της φτώχειας & των διακρίσεων» του «ΠΕΠ Ιονίων Νήσων 2014- 
2020» αποδεχόμενοι το σύνόλο των όρων της Πρόσκλησης για την υποβολή 
προτάσεων με Κωδικό ΙΟΝ 069 υπ’αρ. πρωτ. 1674 /08-08-2018/ ΑΑ ΟΠΣ : 3250   
της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων,  με τίτλο 
«Δράσεις για την Επαγγελματική & κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά 
ομάδων στην  Π.Ι.Ν.» υπ’αρ. πρωτ. 5.21068/5.16144/04-08-2015. 
 2) Τον Ορισμό του Κου Νιοτόπουλου Ελευθέριου ως Υπεύθυνος Πράξης  του 
«ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΚΕΚ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ» για την 
Υποβολή της Αίτησης Πρότασης Χρηματοδότησης  στο πλαίσιο της ως άνω 
πρόσκλησης.  

      3) Την Παροχή εξουσιοδότησης στο Νόμιμο Εκπρόσωπο του 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΚΕΚ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ»  κο 
Νιοτόπουλο Ελευθέριο να υπογράψει τα σχετικά έγγραφα  για την υποβολή της 
Αίτησης Πρότασης Χρηματοδότησης  και κάθε άλλο σχετικό έγγραφο που τυχόν 
απαιτηθεί για τη συμμετοχή καθώς και κάθε άλλο, σχετικό με τη πρόσκληση, 
έγγραφο. 
4) Την έγκριση της Διοικητικής και Επιχειρησιακής Ικανότητας του φορέα 
«ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΚ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ»  και  του 
σχετικού Εγχειριδίου Διοικητικών Διαδικασιών για την υλοποίηση 
Συγχρηματοδοτούμενων Έργων ως Δικαιούχου. 
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